


CERERE PENTRU ÎNREGISTRAREA OFERTEI DE CUMPĂRARE

Judetul Călărași	Nr. unic de înregistrare al cerere pentru înregistrarea ofertei de cumpărare din Registrul de evidenta
Primaria ROSETI	Nr. <u>23</u> ... din <u>03</u> / <u>03</u> / <u>2022</u> (zi/luna/an) (*)
Numele si prenumele functionarului primariei care primeste cererea <u>MICO PALAVOTI MANUEL</u>	Semnatura functionarului care primeste oferta de vanzare 

Stimate domnule primar,

1. Subsemnatul, Tanase Constantin, domiciliat în str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~ județul Constanta, telefon 0729 922 622, act de identitate C.I. seria ~~.....~~ nr. ~~.....~~ eliberat de SPCLEP Constanta la data de 02.12.2020, CNP ~~.....~~ în calitate de ADMINISTRATOR al S.C. PALAVOTI GROUP SRL, având număr de ordine în registrul comerțului J ~~.....~~ / ~~.....~~ / ~~.....~~, cod unic de înregistrare ~~.....~~, cu sediul în: localitatea PESTERA str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~, județul CONSTANTA, telefon 0729 922 622,

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de ½ din 2.00HA, adica 1.00HA, identificat cu număr cadastral 3481, înscris în cartea funciară nr. 3481, a localității ROSETI făcută de Iuras Ion, Manus Mihai-Cosmin, Manus Alexandru-Stefan și afișată în data de 02.12.2021 la sediul Primăriei ROSETI .

Prețul oferit pentru cumpărare este de 40.000 (patruzecimii LEI)

În susținerea cererii pentru înregistrarea ofertei de cumpărare depun următoarele acte doveditoare:

1. Cerere pentru înregistrarea ofertei de cumparare
2. Certificat de înregistrare societate
3. Certificat constatator
4. Act constitutiv
5. Hotarare AGA
6. Declaratie privind venitul total al ultimilor 5 ani
7. Copie CI asociati
8. Contract comodat sediu
9. Adeverinta care atesta desfasurarea de activitati agricole din 2016
10. Adeverinta serviciul de evidenta persoane

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal , cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor potențial cumpărător/Împuternicit,

SC PALAVOTI GROUP SRL

Prin administrator ,


- TANASE CONSTANTIN

Semnatura

L.S.

Data 03.03.2022

CERERE PENTRU ÎNREGISTRAREA OFERTEI DE CUMPĂRARE

Judetul Călărași	Nr. unic de înregistrare al cerere pentru înregistrarea ofertei de cumpărare din Registrul de evidenta
Primaria ROSETI	Nr. <u>24</u> din <u>03</u> / <u>03</u> / <u>2022</u> (zi/luna/an) (*)
Numele si prenumele functionarului primariei care primeste cererea <u>B3CU FLAVIUS-DANIEL</u>	Semnatura functionarului care primeste oferta de vanzare 

Stimate domnule primar,

1. Subsemnatul, Tanase Constantin, domiciliat în str. ~~.....~~ nr. ~~04~~ județul Constanta, telefon 0729 922 622, act de identitate ~~.....~~ seria ~~.....~~ nr. ~~.....~~ eliberat de SPCLP Constanta la data de 02.12.2020, CNP ~~.....~~ în calitate de ADMINISTRATOR al S.C. PALAVOTI GROUP SRL, având număr de ordine în registrul comerțului ~~.....~~ / ~~.....~~ / ~~.....~~, cod unic de înregistrare ~~.....~~, cu sediul în: localitatea PESTERA str. ~~.....~~ nr. ~~5~~, județul CONSTANTA, telefon 0729 922 622,

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de ½ din 1.00HA, adica 0.50HA, identificat cu număr cadastral 3814, înscris în cartea funciară nr. 3814, a localității ROSETI făcută de Iuras Ion, Manus Mihai-Cosmin, Manus Alexandru-Stefan și afișată în data de 02.12.2021 la sediul Primăriei ROSETI .

Prețul oferit pentru cumpărare este de 20.000 (douazecimii LEI)

În susținerea cererii pentru înregistrarea ofertei de cumpărare depun următoarele acte doveditoare:

1. Cerere pentru înregistrarea ofertei de cumparare
2. Certificat de înregistrare societate
3. Certificat constatator
4. Act constitutiv
5. Hotarare AGA
6. Declaratie privind venitul total al ultimilor 5 ani
7. Copie CI asociati
8. Contract comodat sediu
9. Adeverinta care atesta desfasurarea de activitati agricole din 2016
10. Adeverinta serviciul de evidenta persoane

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal , cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor potențial cumpărător/Împuternicit,

SC PALAVOTI GROUP SRL

Prin administrator ,

TANASE CONSTANTIN

Semnatura



L.S.

Data 03.03.2022